

ICTOKI

Информационная газета Прохоровского района Белгородской области

Русский писатель и журналист Михаил Евграфович САЛТЫКОВ-ЩЕДРИН:

- Я люблю Россию до боли сердечной и даже не могу помыслить себя где-либо, кроме России.

№ 30 (15926) 28 июля 2023 года

Издается с октяб**р**я 1931 года цена свободная • 12+



Страница «Человек и закон»

Ф стр. **4**



Год педагога и наставника

Ф стр. 7



Реализация губернаторских проектов

🗘 стр. 12

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ АКЦИЯ















Делать добро просто, главное - захотеть!

В преддверии дня знаний в рамках регионального благотворительного движения «Белгородчина - территория добрых дел» в Прохоровском районе 26 июля стартовала ежегодная акция «Вместе в школу детей соберём». Представители коллективов организаций и предприятий, индивидуальные предприниматели и жители муниципалитета пришли в ЦКР «Созвездие» и передали для учеников школьную форму, книги и письменные принадлежности к новому учебному году.

кция позволяет оказать дополнительную помощь при подготовке к школе нуждающимся семьям. Это воспитывающие 3-х и более детей многодетные семьи, а также семьи с детьми-инвалидами и состоящие на профилактическом учёте. Всем известно, что в нашем муниципалитете немало неравнодушных людей, готовых прийти на помощь. Каждый по мере своих возможностей откликается для решения проблем окружающих его людей. Как говорили философы, делая добро другим, мы в первую очередь делаем добро себе, получая радость от содеянного.

Первый заместитель главы администрации Прохоровского района по социально-культурному развитию Светлана Владимировна Наплёкова поблагодарила всех собравшихся участников акции:

- В этом году в нашем районе откроют двери 7 капитально отремонтированных школ, в светлых и просторных классах которых будут учиться наши дети. И для каждого родителя важно личное благополучие ребёнка, возможность иметь всё необходимое, чтобы он мог качественно получать знания. А это складывается из определённых условий - готова ли школьная одежда, имеются ли в полном объёме книги и тетрадки, а также портфель, куда их можно сложить? К сожалению, не у всех семей получается целиком обеспечить детей нужными принадлежностями и вещами. И мы говорим огромное спасибо всем, кто откликнулся и помог обеспечить ребятишек из нуждающихся семей всем необходимым. Делать добро просто, главное - захотеть!»

Благочинный Прохоровского округа отец Александр сказал, что помогать детям - по-настоящему благое дело. Он рад, что акция постоянно проходит каждый год, помогая подготовить нуждающиеся семьи к первому звонку. Благочинный

призвал всех делать добро и пожелал всем мира и благополучия.

Индивидуальный предприниматель Ирина Александровна Алексеева отметила пользу подобных акций, в которых могут принять участие все желающие и подарить детям радость, и пожелала присутствующим мира и добра.

В завершении мероприятия собравшиеся благотворители передали сотрудникам управления соцзащиты вещи и школьные принадлежности, которые получат ребятишки к 1 сентября. Под яркое выступление детского вокального коллектива «Солнышко» на глазах вырастали горы подарков для школьников.

Пункт сбора помощи в виде канцтоваров и школьных принадлежностей, детской и подростковой одежды и обуви для нуждающихся семей будет открыт до 15 августа по адресу: п. Прохоровка, ул. Советская, 57-а.

Протянув руку помощи, мы сможем сделать счастливыми окружающих нас детей. Будем творить добро, чтобы оно бумерангом вернулось к нам обратно и подарило надежду на то, что в жизни есть место для хороших дел и поступков!

Р. ДЕМИН. Фото автора. У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного? Звоните 2-18-41, 2-16-97 Пишите istoki.gaz.proh@yandex.ru

Новость

В Прохоровском районе продолжается уборочная страда

Аграрии муниципалитета ведут работы по обмолоту ранних зерновых культур.

Одними из первых к уборке озимой пшеницы приступили ООО «Прохоровская зерновая компания», ООО «Агрохолдинг Ивнянский» и ООО «Заря-2000». По состоянию на 27 июля убрано 2 120 га, намолочено 14 056 тонн зерна.

Сидеральных культур хозяйствами посеяно на площади 474 га.

Цифра номера

66,3

центнера с гектара

составила урожайность озимой пшеницы в Прохоровском районе по состоянию на 27 июля текущего года

прогноз погоды

Восход - 4-28, заход - 20-44, долгота дня - 16 час. 16 мин. Сегодня днём: +20 +22, небольшой дождь, ветер с/з., а/д 731 мм рт. ст. **🔁 Завтра:** ночью **+14 +16,** днём **+19 +21**, обл. с проясн., ветер с/з., а/д 734 мм рт. ст. **🛃 30 июля:** ночью **+14 +16,** днём **+23 +25**, обл. с проясн., ветер с/з., а/д 738 мм рт. ст. **🔁 31 июля:** ночью **+16 +18**, днём **+24 +26**, обл. с проясн., ветер ю/з., а/д 738 мм рт. ст. 1 августа: ночью +16 +18, днём +23 +25, обл. с проясн., ветер зап., а/д 738 мм рт. ст. 2 августа: ночью +18 +20, днём +25 +27, обл с проясн., ветер вост., а/д 739 мм рт. ст. З августа: ночью +17 +19, днём +25 +27, обл. с проясн., ветер ю/в., а/д 737 мм рт. ст.



http://prohistoki.ru

ok.ru/groupistokivk.com/publicistokit.me/prohistoki



Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта! Если вас интересует полная электронная версия газеты (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете её приобрести у нас на сайте всего за 15 рублей



на сайте установлен модуль

кликаем на него, выбираем раздел «ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ», далее кликаем на «Прохоровские истоки», выбираем тариф «1 НОМЕР ГАЗЕТЫ»



Далее нужно:

- указать нужный номер издания,
- электронный адрес, на который мы вышлем вам газету в формате PDF
- оплатить по инструкции системы.